

## A Lenom klinika egyedülálló terméke: DND rágótabletta

Dr. Nona és a Lenom klinika együttműködésével létrejött egy unikális étrend-kiegészítő, mely regeneráló és megerősítő hatással van a kimerült és legyengült szervezetre. Az aktív összetevők 98%-a **45 másodpercen belül** felszívódik a száj nyálkahártyáján keresztül. Ideális kiegészítő daganatos megbetegedések esetén. Továbbá a szervezet kóros elváltozása esetén, illetve annak megelőzésére.



**Aktív összetevők:** Béta karotin, kurkumin, B3 –vitamin, archaea és Dunaliella, linolénsav, glükózamin, Aloe vera, gyömbér.

A **Dunaliella salina** egy egysejtű zöld alga, amely magas sótartalmú vizekben él – azaz "halofil". Azon kevés szervezetekhez tartozik, amelyek képesek túlélni a Holt-tenger rendkívül sós körülményei között. Ez a béta-karotin egyik legjobb természetes forrása, és sokkal nagyobb ásványi tartalommal rendelkezik, mint a spirulina alga. Rendkívül koncentrált forrása a fontos vitaminoknak, aminosavaknak, ásványi anyagoknak és tápanyagoknak, továbbá erős antioxidánsként működik. Ezáltal véd a szabad gyökök káros hatásaival szemben és növeli a szervezet védekező képességét.

A **béta-karotin** a karotinoidok csoportjába tartozik, valójában A provitamin. Antioxidáns hatással rendelkezik. Hozzájárul az egészséges bőr állapotának megőrzéséhez és megakadályozza a szabad gyökök által előidézett öregedését. Serkenti a szervezet védelmi mechanizmusait.

A **glükózamin** az ízületi porcban található poliszacharidok része és az ízületek rugalmasságáért felelős. Ízületi problémáknál alkalmazzák. Segít fenntartani az izom- és csontrendszeri egészséget és a szövetek megfelelő tápanyag ellátását.

A **kurkumin** természetes színezék, amelynek pozitív hatásait az emberi szervezetre a modern tudományos kutatás is megerősítette. Amellett, hogy erős antioxidáns, bizonyítottan daganatellenes és gyulladásgátló hatásokkal is rendelkezik. Emellett segít csökkenteni a vér koleszterinszintjét és megakadályozza az Alzheimer-kór kialakulását.

A **gyömbér** sok hasznos anyagot tartalmaz és általánosan ismert pozitív hatásairól. Segíti az emésztőrendszer megfelelő működését és gátolja a felfúvódást. Segít cukorbetegség vagy vérnyomás problémáknál is. Kiüríti a mérgező anyagokat a szervezetből és természetes fájdalomcsillapítóként is működik, pl. fejfájás esetén. A sejtek öregedését is lassítja.

Az **Aloe vera** „elsősegély növény” néven is ismert. Pozitív tulajdonságai miatt már évszázadok óta használják. Vitaminok, ásványi anyagok és aminosavak magas koncentrációjának köszönhetően méregteleníti a szervezetet, segít az emésztési problémákban, étvágytalanságban és gyomorégésben, továbbá pozitív hatással van a máj állapotára. Jelentősen növeli a C-vitamin felszívódását.

Az **B3-vitamin** (niacin) elengedhetetlen az idegrendszer, a szív és az emésztőrendszer egészséges működéséhez. Segít fenntartani a normális vércukorszintet, továbbá jelentősen hozzájárul az egészséges és rugalmas bőr fenntartásához. A B3-vitamin nélkülözhetetlen a sejtek energiatermeléséhez, hiánya következtében az agy nem működik megfelelően. Hozzájárul a mentális aktivitás és a koncentrációképesség minőségéhez, segít szorongás-, depresszió és belső feszültség ellen.

**Felhasználás:** Naponta 2-4 db rágótablettát legalább 2 percig rágni. Nem szabad lenyelni. Nem ajánlott gyermekek, terhes nők vagy szoptató anyák részére.

Tartalom: 60 db

L&R klub ár: 23.940,-